

Beste Mensen,

Een half jaar geleden werd op de ledenvergadering de nieuwe redactie en het nieuwe bestuur geïnstalleerd. Er is sinds die tijd veel uitgebreid. Maar de energie is vooral gaan zitten in het drasiende houden van de al bestaande werkzaamheden.

Onze mening is, dat aan de ideeën van het nieuwe bestuur en de nieuwe redactie richting gegeven moet worden. Enige consensus omtrent ideologie en beleid, werk in uitvoering, lijkt ons niet overbodig.

Ons voorstel is: een en ander in vergadering constructief en opbouwend te bespreken. Wij dachten dit het best te kunnen bereiken, door de doelstelling van de vereniging als uitgangspunt te nemen: "Het bespreekbaar maken van en streven naar acceptatie van (al dan niet seksuele) ouderen-jongeren-relaties."

Wij stellen voor deze vergadering te houden op dinsdag 23 September a.s. b^u T, om 19.30 uur.

DK

MvB

Adj

Agenda:

1. Wat willen wij als beleid t.a.v. de doelstelling?
2. Hoe vullen wij dit beleid in? a. Intern b. Extern
3. Vaststelling van beleid van bestuur en redactie
Intern en Extern bezig zijn op elkaar afstemmen, voor bestuur en redactie apart. -Zodoende krijgen we een bepaling van organisatie: Wie doet Wat.
4. Communicatie.

Aandachtspunten:

- Vanuit welk perspectief bekeken?
Volwassenen / Kinderen
- Wie willen wij bereiken?
Leden / Buitenwereld
- Wat hebben wij dat we ze willen aanbieden?

Hot Items: Financiën, Romantische verhalen, Foto's, hulpverlening, Boekenverkoop, advertentiebeleid, ledengeld der medewerkers e.a., Privacy.

Als actuele voorbeelden: Verslag werkgroep Kinderporno, Petitië.

AANWEZIG : D, A, T, D, B, R, J, B, M

AFWEZIG, mb : andere J, zb : L

1) A opent de vergadering. Er is in eerste instantie wat verwarring over de precieze bedoeling van punt 1) R stelt : het beleid is in de afgelopen tijd geconsolideerd, nu dreigt echter tweespalt! Tot nu toe beperkt het beleid zich tot het blad en af en toe een persbericht. J re-latieveert wat : het beleid is ad hoc, maar er zijn wel degelijk keuzes ge-maakt, met het forum in de Roze Week als hoogtepunt. Kan dit geen goede beleidslijn zijn? A : een beperkt kader heeft juist een strak beleid nodig, anders ga je dingen over het hoofd zien. HJ legt het voorstel uit M is brief ter tafel : De vereniging benadert de problematiek van ou-deren-jongeren relaties vanuit een volwassen perspectief, met inachtnem-ing van de positie van kinderen. Zij streeft actief naar bondgenootschap-pen met groeperingen die, al dan niet zijdelings, met de problematiek te maken kunnen hebben. De vereniging biedt zo, vanuit een 'pedofiele in-terhoek' een bijdrage aan de emancipatie van seksualiteit (w.o. de politi-ke actie rond de leeftijdsgrenzen) en is tevens een platform voor leden, waar inhoudelijke discussie en kritische (zelf)beschouwing gestimuleerd worden. B wil hieraan toevoegendat de vereniging zich ook bezig-houdt met voorlichting en hulpverlening. In het zo bereikte antwoord op vraag 1) van de agenda kan de vergadering zich vinden.

2) A vestigt de aandacht op het lijstje van M, in zijn brief op p. 2. D plaatst een kanttekening bij punt e (over OK) : het effect van de OK is maar heel relatief, het wordt maar door weinig gelezen. D : het blad moet leden opporren, er moet een inspirerende werking van uit gaan. D : de respons van lezers is 0,0. D : Als het voor pedo's moeilijk is om naar buiten te treden, dan moet dat een aandachtspunt wor-den. A brengt de discussie terug op de concrete voorstellen van M. Iedereen kan zekerin vinden, dus als antwoord op 2a) kan worden geformu-leerd : a) samenwerking met andere groeperingen b) organiseren discussiebijeenkomsten c) aanschrijven van politieke instanties en personen d) het opporren van leden (tot het actie-gericht bezig-zijn) e) het schrijven van analyserende, emanciperende en scherpzinnige artikelen in het onvolprezen periodiek, hetzij in andere bladen of kranten.

Over 2b) wordt wat gebrainstormd. De volgende punten komen naar voren : a) OK, b) bijeenkomsten c) hulpverlening d) service e) noodplan voor pedo's in moeilijkheden.

3) M is ruitje : a) samenwerking met andere groeperingen. Dit is vooral een bestuurstaak, maar valt ook onder de redactiewerkzaamheden. I : we moeten eerst komen tot een gedetailleerde standpuntbepaling na uitwisseling met bv COC en NVSH. Pas daarna kun je komen tot zinnige contacten met andere groepen. Het tot stand brengen van de eerste uitwisseling is een taak van het be-stuur. D stelt voor : een speciale secretaris extern, die als bijzonde-taak het onderhouden en opzetten van contacten met andere groepen heeft. Vanzelfsprekend moet deze persoon zich kunnen vinden in het bestuursbeleid. Een inventariserend rondje, met welke groepen willen we contact? : COC, NVSH, Projectgroep leeftijdsgrenzen, homogroepen van politieke partijen, Roze Front, Roze Driehoek plus de door Jan in zijn brief genoemde groepen (pag 3, 1^e helft). b) organiseren discussiebijeenkomsten : bestuurstaak c) Aanschrijven van politieke instanties en personen : bestuurstaak. d) Het opporren van leden : redactietaak e) het schrijven van artikelen : redactietaak.

*zeer beperkt
beeld van service*

Intern :

- b) Bijeenkomsten : bestuurstaak
- c) Hulpverlening : bestuurstaak. J heeft te kennen gegeven zich met juridische hulpverlening te gaan bezighouden.
- d) service : de boekenverkoop. D wil geen boekhandelaar zijn. Martijn wil echter wel de boeken houden : er is vraag naar en het levert op. B is bereid om de boekverkoop op zich te nemen.
- e) Noodplan, valt onder hulpverlening : bestuurstaak.
- a) OK. A geeft cijfers over de verdeling van verschillende onderdelen van de afgelopen drie OK's in pagina's. (bijlage 1).
- D : het is te duur! Hij geeft een kostenplaatje (bijlage 2).
- R doet een voorstel : met concrete plannen bij leden wisselen naar schenkingen. Dit kan via de OK of middels een brief van het bestuur bij de volgende OK.
- ledengeld medewerkers : constructie bf alles declareren minus f60,- bf alles declareren en betalen per acceptgiro.
- J stelt voor : voor een aantal van ons is het permanent voorschieten van een vrij groot bedrag financieel nauwelijks haalbaar. Voor deze mensen zou een voorschot beschikbaar moeten zijn.
- advertentiebeleid : Bij het verschijnen van elke OK plaatsen we een advertentie in de perscombinatie. Voorstel D : er zou ook een aparte PR-functionaris moeten zijn. Voor het schrijven van bv goede persberichten kunnen we proberen een journalist warm te krijgen. Gedacht kan worden aan Anton O. A zal dit gaan aanzwengelen.
- Privacy : J vindt dat de adressen alleen onder ogen moeten komen van bevoegde personen, dus bestuursleden. T stelt dat je dat moeilijk kunt waarmaken. Op zijn minst moet een bestuurslid aanwezig zijn bij het plakken van de adresstickers.
- Info-uitwisseling : binnen Martijn is dit prima in orde, tussen verenigingen onderling beduidend minder. J gaat hierover op de LWGP praten.

BIJLAGE 1 - PAGINAVERDELING OK I t/m 3

	<u>1</u>	<u>2</u>	<u>3</u>
Actueel	17,5	7	4 +bijlage
Foto's	9	8,5	8,5
Romantische verhalen	-	5,5	-
Diversen	6,5	4,5	5
Verhalende interviews	3	1	10
Brieven/verhalen/pedo- historie	4	1,5	4,5

BIJLAGE 2 - KOSTENPLAATJE

Kostenraming OK 3

Productiekosten

- drukken	f 1607,55
- extra rasters	f 285,--
- typen	f 50,--
	<hr/>
	f 1942,55

f 3000 richtlijn
f 500,--
f 500,--
f 400,--

f 1950,-- als basis

Algemene kosten

- declaraties	f 265,--
- enveloppen	f 80,--
- verzending	f 180,-- ^x

f 180,--
f 150,--

^x : toename leden (= 18)
toename verkooppunten (ong 5)

Planning 4^e kwartaal (OK 4 en 5)

Contributie 3^e kwartaal is f 4200,--, onwaarschijnlijk hoog dus :
f 1050,-- aan nieuwe leden!

Liquide bedrag	giro :	f 3403,79
	bank :	f 463,10
		<hr/>
		f 3866,89

	Binnenkort af :	f 3358,82
		<hr/>

Werkbedrag		f 508,07
------------	--	----------

Inkomsten	Contributie :	f 3000,--	
	Nieuwe leden :	f 500,--	
	Advertenties:	f 500,--	
		<hr/>	
		f 4000,--	

Besteedbaar bedrag		f 4500,--
--------------------	--	-----------

(kan f5000,-- worden)